

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:06AADCC9258L1Z8

1.	Legal Name	CORPORA	CORPORATE INTERIORS PRIVATE LIMITED			
2.	Trade Name, if any	CORPORA	CORPORATE INTERIORS PRIVATE LIMITED			
3.	Constitution of Business	Private Lim	Private Limited Company			
4.	Address of Principal Place of Business	H. No. 3055P, SECTOR 57, GURUGRAM, Gurgaon, Haryana, 122413				
5.	Date of Liability	01/07/2017	01/07/2017			
6.	Date of Validity	From	21/09/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regular				
8.	Particulars of Approving Aut	thority				
			Signature			
Nam	ne		O			
Designation						
Juris	dictional Office					
9. Date of issue of Certificate		26/09/2018				
€. Da	ite of issue of Certificate	20/07/2010				

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 06AADCC9258L1Z8

Legal Name CORPORATE INTERIORS PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any CORPORATE INTERIORS PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 06AADCC9258L1Z8

Legal Name CORPORATE INTERIORS PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any CORPORATE INTERIORS PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1 Name ABINESH SHARMA

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Delhi